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Екскурсійні поїздки є педагогічно багатогранно значуща форма роботи з 

учнями [1, 3].  

На жаль, сучасна система географічної освіти істотно відстає від процесів, 

які насамперед відбуваються в суспільстві. Насамперед це застарілий і 

перевантажений зміст шкільної географічної освіти, а з іншого боку - 

недооцінювання суспільством значення географічної освіти, ігнорування 

сучасного методу викладання [1, 2].  

На наш погляд географічна наука має величезний потенціал для інтеграції 

природничих і гуманітарних знань, в загальноосвітній підготовці географічні 

дисципліни є фундаментом розвитку екологічного світогляду. Екскурсійний 

туризм шкільної освіти визначений навчальними програмами освітніх установ, 

саме такий вид освіти допомагає учням засвоювати географічні закономірності 

та пізнавати свій рідний край, що в свою чергу спонукає до формування 

екологічної свідомості, що є важливою задачею навчальних закладів в даний 

час [3].  

Херсонщина володіє високим туристичним-рекреаційним потенціалом. 

Екскурсії проводилися, як на території НПП «Олешківські піски» так і в 

приміщенні навчальних закладів з використанням мультимедійного проектору 

та акустичної системи (рис. 1.).  
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Рисунок 1. - Проведення еколого-освітнього заходу з використанням 

мультимедійного проектору 

Географічні уроки та еколого-просвітницькі заходи включають в себе 

проведення ігор, як засіб екологічного виховання, паралельно із формуванням 

географічної компетентності, метою яких є перевірка знань учнів про 

географічні закономірності, розвиток спостережливості, уяви та фантазії. 

Музей природи відсутній, в наявності є експозиційні матеріали. Для 

функціонування еколого-освітнього гуртка «Куточок природи Олешківських 

пісків» розпочато облаштування кімнати для створення різних форм 

теоретичної та практичної діяльності, яка знаходиться в приміщенні 

природоохоронного науково-дослідного відділення «Раденське». Для 

інформаційного забезпечення при проведенні еколого-освітніх заходів 

виготовлено експозиційні вітрини, фотоматеріали, фото рамки.   

В наявності є збірники наукових праць, публікації, наукові матеріали, 

одержані в процесі науково-дослідних робіт та ін. Поповнюється бібліотека – 

кількість примірників – 633 шт. Проведено фотозйомку представників 

тваринного та рослинного світу в різні пори року, ландшафтів, ведеться 

накопичення фото та відеоматеріалів, розроблені презентації про діяльність 

Парку, які зберігаються в електронному та друкованому вигляді [3, 4].  

Проведено еколого- просвітницький захід для школярів. Фахівці 

розповіли про основні аспекти діяльності Парку, його особливості та 
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природоохоронну діяльність, підготовлено та проведено еколого-географічні 

ігри, вікторини (рис.2). 

 

Рисунок 2. - Проведення еколого-просвітницьких заходів зі школярами 

В ході заходу школярі демонстрували свої знання про особливості живої 

природи. В результаті таких заходів підсилюється здатність застосовувати 

географічні знання, вміння і навички; емоційно-ціннісні установки щодо 

навколишнього середовища, відбувається усвідомлення учнями значення 

природо-заповідних територій у сфері збереження, відтворення та ефективного 

використання природних ресурсів, які мають природоохоронну, наукову, 

освітню та естетичну цінність, і як висновок можемо стверджувати, що  

науково-географічне бачення світу школярами під час подібних просвітницьких 

заходів дуже необхідне для вирішення життєво - важливих завдань і проблем. 
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